

## Нравственно-патриотическое воспитание детей в первой младшей группе № 2

Ребенок с первых лет жизни должен сердцем и душой полюбить свой родной край, культуру, испытывать чувство национальной гордости.

Чувство Родина - начинается у ребенка с отношения к семье, к самым близким людям - к матери, отцу, бабушке, дедушке. Это корни, связывающие его с родным домом и ближайшим окружением. Чувство Родины начинается с восхищения тем, что видит перед собой малыш, чему он радуется и что вызывает отклик в его душ. И хотя многие впечатления еще не осознаны им глубоко, но, пропущенные через детское восприятие, они играют огромную роль, в становлении личности маленького патриота. Немалое значение для воспитания у детей интереса и любви к родному краю также имеет ближайшее окружение.

Так как дети в нашей группе еще маленькие, мы поставили для себя цель: помочь детям лучше узнать свою семью, свой дом, детский сад, свой город. Большое внимание мы уделили воспитанию любви к самому близкому в семье человеку - маме.





Говорим, что мама заботится о всех членах семьи: моет, стирает, готовит, убирает, что маме необходимо оказывать посильную помощь: складывать одежду, убирать игрушки. Затем мы поговорили и о других членах семьи: папе, братиках и сестренках, бабушках и дедушках. Рассказали детям, какая должна быть семья, чтобы всем было хорошо, чтобы все родные люди любили друг друга, жили мирно, без ссор.



Когда мы играем, понимаем, что в основном все дети не знают, кем работают их родители и у нас появилась тема для беседы о профессиях. Когда дети только что пришли в детский сад мы знакомим их с профессией воспитатель, помощник воспитателя, медицинская сестра, которая ежедневно приходит к нам в группу и осматривает детей.

Воспитание любви к родному городу - одна из задач патриотического воспитания детей. Мы в своей работе тоже уделяем этому большое внимание.



Воспитатель: Инкина Инна Владимировна